ATA 023/2014.

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS NO MUNICIPIO DE ITAJAI REALIZADA NO DIA DEZ DE JULHO DE DOIS MIL E QUATORZE NA SALA DE REUNIOES DA SECOM NO PAÇO MUNICIPAL. Às dezenove horas, pelo presidente, senhor Carlos Cesar Pereira, foi realizada a primeira chamada, não havendo quórum para instalar a reunião, foi aberto o tempo de quinze minutos para segunda chamada. Os registros de presença constam em relação anexa. Considerando que o conselho encontra-se subordinado a Lei 6.130 de 07 de maio de 2012, a qual alterou em parte a Lei 2.670 de 18 de outubro de 1991; considerando que as referidas Leis somente tem previsão de quorum qualificado previsto em seu artigo primeiro, parágrafo V, inciso primeiro, quando os assuntos a serem deliberados tratarem de “reajustamento das tarifas”; Considerando que, embora o único tema que consta da pauta visa buscar encaminhamentos para o processo de analise do“ reajustamento  das tarifas”, requerido pela empresa; considerando que não será votado na presente assembleia definição de valores, nem mesmo aprovação ou reprovação de proposta,  em segunda chamada a reunião será instalada com qualquer numero dos presentes. As dezenove horas e quinze minutos, em segunda chamada a reunião foi instalada com a presença de nove (09) membros do conselho, sendo que desses, oito (08) com poder de voto, já que um dos conselheiros efetivos também encontrava-se representado pelo seu suplente,  sendo os trabalhos abertos pelo presidente, que seguiram a pauta conforme registra-se: Considerando que a reunião tinha pauta única, após instalada a reunião, o senhor presidente pediu a palavra, apresentando como proposta de encaminhamento para atender a solicitação constante do oficio 059/2014 – SMU/DET datado de 07 de julho de 2014, que foi lido na integra e segue registrado na presente ata: Oficio n. 059/2014 – SMU/DET, Itajaí, 07 de julho de 2014. Ao Conselho Municipal de Transporte Coletivo. Itajaí-SC. Nesta. Senhor Presidente, Atendendo solicitação da Procuradoria Geral do Município, solicitamos a realização de uma reunião extraordinária para iniciar os serviços de analise da planilha de reajuste da tarifa do transporte coletivo. Roberto Dias da Rocha – Engenheiro Civil. Paulo Praun Cunha Neto – Secretario. (assinado por ambos); fazer o encaminhamento de um oficio, nos temos que seguem: “Itajaí, 10 de Julho de 2014. Oficio: 013/2014 CMTC/ITJ. Ilmo. Sr. Paulo Praun Cunha Neto -  Secretario Municipal de Urbanismo do Município de Itajaí – NESTA -  Senhor Secretário; Em atenção ao oficio número 059/2014-SMU/DET, bem como, ao requerimento da Empresa de transporte coletivo Itajaí Ltda, onde no qual solicita o reajuste da tarifa do transporte urbano em nossa cidade; por decisão unanime deste colegiado, conforme reunião extraordinária realizada no dia de hoje, segue abaixo nossas considerações. Considerando a ausência de mecanismos para que os eminentes Conselheiros possam analisar os dados contidos na planilha de custos, motivando eventual parecer de reajuste ou não; é que entendemos ser necessário que V.Sas efetue a contratação, de uma empresa especializada e independente para verificar e efetuar os procedimentos de análise da referida planilha, com objetivo de constatar se existe ou não defasagem na tarifa urbana praticada em nosso município, conforme afirma a empresa concessionária. Assim, tão logo realizados tais procedimentos, este colegiado novamente se reunirá para tratar do assunto, já então, em poder do relatório final que deverá ser apresentado pela eventual empresa contratada a este conselho. Sem mais para o momento, reiteramos votos de estima e apreço, colocando esse conselho sempre a disposição para de forma responsável zelar pelo interesse público. Atenciosamente, Carlos Cesar Pereira – Presidente - C/C – Prefeito Municipal. Após lido e debatido pelos presentes, foi colocado em votação a única proposta de encaminhamento, que restou aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente do conselho, Carlos Cesar Pereira, que presidia a reunião, encerrou a mesma, solicitando que fosse lavrada a presente ata de reunião, o que assim foi feito, a qual depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim Osmar Rogge, secretario e pelo Presidente e  quem mais dos presentes quiserem assinar. 
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Carlos Cesar Pereira                                                Osmar Rogge
Presidente                                                                    Secretario
____________________

Roberto Marquetti dos Santos
Vice presidente
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